

Anexa nr. 1 la HCLMT nr.199/10.05.2016 cu Amendament

Agenda Sportivă pe anul 2016

Programele sportive proprii derulate prin Biroul Sport-Cultura a Municipiului Timișoara pe anul 2016 cuprinse în Programul National de Utilitate Publica „Sportul pentru Toti” sunt următoarele:

I „Zilele Olimpismului 2016”, pe perioada mai-noiembrie 2016, care va cuprinde ca principale acțiuni sportive: ” Campionatul Municipal de minibaschet”, ”Cupa Antidrog”, alte acțiuni sportive deschise categoriilor de populație: din programul județean ”Luna Olimpica Timis 2016”, ”Sportul în familie”, alte concursuri multidisciplinare. Bugetul estimat pentru aceste acțiuni este de 30.000 lei.

Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Asociatia Judeteana Sportul pentru Toti Timis, Directia Judeteana pentru Sport si Tineret a Judetului Timis, Academia Olimpica Romana - filiala Timis.

II „Ziua Timisoarei -editia 2016” care va cuprinde ca principale acțiuni sportive: Turneul de fotbal de tradiție „Cupa Orașelor Înfrățite”-cu participarea delegațiilor sportive din orașe înfrățite și partenerie cu Timisoara, ”Crosul Nocturn Timisoara- ediția 2016”, alte concursuri multidisciplinare. Bugetul estimat pentru aceste acțiuni este de 60.000 lei.

Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Asociatia Judeteana de Fotbal Timis , Athletic Club Maraton, Asociatia Judeteana Sportul pentru Toti Timis.

III „Zilele Sportului pentru Toti în Timisoara ” care va cuprinde mai multe acțiuni sportive: ”Cum să devenim Campioni”, concursuri multidisciplinare de alergare, jocuri sportive(minifotbal, volei, baschet, handbal). Bugetul estimat pentru aceste acțiuni este de 20.000 lei.

Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Academia Olimpica Romana-filiala Timis, Asociatia Judeteana Sportul pentru Toti Timis, Directia Judeteana pentru Sport si Tineret a Judetului Timis, asociatii județene pe ramuri de sport, jocuri sportive.

IV „Ziua Rugby-ului Timisoarean”, care cuprinde acțiuni sportive ce se vor desfășura în ziua de 21.05.2016 cu ocazia organizării în Timisoara a finalei Cupei României la rugby.

Pe parcursul zilei se vor organiza meciuri demonstrative ale grupelor de copii din Timisoara și ale echipelor de juniori, prefatând finala.

Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Saracens Timisoara Rugby MVT UVT, Academia Olimpica Romana-filiala Timis.

Bugetul estimat pentru aceste acțiuni este de 45000 RON.

Sef Birou Sport-Cultură
Ioan Mihai Costa